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CHORYŇSKÝ 

Z P R A V O D A J        

č t v r t l e t n í k 

vydává obec Choryně                                            www.obec-choryne.cz                                                             3/2021 

 

SLOVO STAROSTY 

      
Vážení spoluobčané, 

blížící se období podzimu je již cítit ve vzduchu, ale doufejme, že nás babí léto ještě příjemně překvapí pěkným 

počasím. První školní den letošním prvňáčkům pršelo, ale i přesto přišli do školy s radostí a s očekáváním nových a 

zajímavých zážitků a poznatků. Držím všem palce, aby jim to nadšení vydrželo až do 5. třídy. Velmi bych si přál, aby 

se situace ohledně Covidu již nezhoršovala a my se mohli opět vídat na kulturních akcích. 

Rád bych Vás informoval, že cesta v lokalitě nad mlýnem je již průjezdná. 

V září započnou práce na opravě místní komunikace Podzáhradí, rekonstrukci bývalé ordinace lékaře na byt a projekt 

revitalizace sídelní zeleně (parčík). 

V měsíci srpnu jsme obdrželi informaci o přidělení dotace na nový chodník u kostela. Tento stavební záměr se bude 

realizovat v roce 2022. 

Přeji všem krásný podzim. 

                Pavel Kývala 
                                                                                                                                                                                                starosta 

 
ZE ZASTUPITELSTVA konaného 2.8.2021 

 
 
ZO schvaluje uzavření Smlouvy o umístění Z-BOXU a 
spolupráci při jeho provozování mezi firmou 
Zásilkovna s.r.o., Lihovarská 1060/12, Libeň, 190 00 
Praha 9, IČO 28408306 a obcí Choryně, Choryně 200, 
PSČ 756 42, IČO 00303844 a pověřuje starostu obce 
podpisem smlouvy. 
 
ZO schvaluje návrh Smlouvy o dílo na akci „Oprava MK 
3c Podzáhradí po povodni v roce 2020“ mezi obcí 
Choryně, IČ 00303844, Choryně 200, zastoupená 
starostou Pavlem Kývalou a firmou SWIETELSKY 
stavební s.r.o., se sídlem Jahodová 60, 620 00 
Brno/Oblast Zlín, Husova 1514, 757 01 Valašské 
Meziříčí, IČ 480 35 599, zastoupena ředitelem oblasti 
Zlín, Ing. Petrem Hradilem a Martinem Kopalem, ved. 
oddělení přípravy a pověřuje starostu obce podpisem 
smlouvy. 

ZO schvaluje návrh Smlouvy o dílo na akci 
„Rekonstrukce Obecního úřadu Choryně“ mezi obcí 
Choryně, IČ 00303844, Choryně 200, zastoupená 
starostou Pavlem Kývalou a firmou Radek Pajdla, se 
sídlem Kelč 549, 756 43 Kelč, IČ 68335041, zastoupena 
Radkem Pajdlou -  majitelem  a pověřuje starostu obce 
podpisem smlouvy. 
 
ZO bere na vědomí informaci starosty o výsledku 
vyhlášeného záměru na pronájem nebytových prostor 
– objektu občanské vybavenosti č.p. 215 v k.ú. 
Choryně, že na vyhlášený záměr se nepřihlásil žádný 
zájemce.  
 
ZO schvaluje vyhlásit opětovně záměr na pronájem 
nebytových prostor – objekt občanské vybavenosti 
č.p. 215 v k.ú. Choryně v termínu do 3.9.2021                                                                                                                                                                                                                              

http://www.obec-choryne.cz/
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ZE ŽIVOTA FARNOSTI 

 

Slavní mše sv. s otcem arcibiskupem Mons. Janem Grubnerem 

Téměř po 10 letech oprav se podařilo dotáhnout opravy interiéru kostela k podobě, která je důstojná tak 
významného místa, jakým je chrám. Tuto skutečnost zdůraznila slavní mše sv. za účasti otce arcibiskupa Mons. Jana 
Graubnera, který nám ve své promluvě připomněl význam chrámu, kde se člověk setkává se svým Bohem a má 
příležitost mnohé věci si uspořádat, aby byl schopen také urovnávat vztahy se svými blízkými. Přítomný byl také 
děkan z Valašského Meziříčí P. Pavel Stefan, otec Andrej Bisák a jáhen Mgr. Jíří Dřímal. Za obec byl přítomen starosta 
obce Pavel Kývala, místostarostka Andrea Strnadová a Josef Pavlín. Kostel byl podle farní kroniky požehnán v roce 
1790 valašskomeziříčským děkanem Karlem Zeidlerem, ale nebyl posvěcen. Pro určité přiblížení je to něco jak 
kolaudace. 

Pro věřící je chrám jako dům, ve kterém se vzájemně setkáváme kolem stolu Páně a tak jako v domě není 
důležitá jen stavba, ale především lidé, kteří v něm žijí a to jak spolu žijí a tím tvoří domov, podobně bychom podle 
slov otce arcibiskupa neměli zapomínat na vzájemné vztahy. Vždy je co napravovat – nejen stavby, ale to, co je 
důležitější, je udržování vzájemných vztahů v lásce. 

Doufám tedy, že nejen tato slavnost, ale každoroční připomínka svěcení kostela, nám připomene, kde je náš 
domov, kdo je náš Otec, Matka a Bratr. Bůh si přeje, abychom žili jako rodina a bez vzájemné spolupráce to nepůjde. 

Na závěr chci poděkovat zastupitelům obce, dobrodincům, brigádníkům a všem, kteří pomohli při opravách, 
jak materiálně, tak i fyzicky – obětováním svých sil a času - každý podle svých možností, ať vám dobrotivý Bůh 
požehná ve vašich potřebách. 

P.Pavel Jombík, administrátor farnosti 

 

                    Mons. Jan Graubner - kázání 
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                    Poděkování farníků otci arcibiskupovi 

IKV 

 

Institut Krista Velekněze 

Domov pro seniory Panny Marie Královny v Choryni 

Život v Domově pro seniory 

V červnu jsme vyrazili na tradiční pouť na Svatý Hostýn. Je to pro většinu našich obyvatelek nejoblíbenější 

poutní místo, protože tam putovávali již od mládí a vybaví se jim většinou radostné vzpomínky na toto 

místo. Pouť doprovázely nemalé problémy. Na Hostýně právě kopali vodu, a bezbariérová cesta byla 

zahrazena, ale pracovníci byli ochotní a část výkopu zasypali. Tak jsme se zavčas se všemi 20 invalidními 

vozíky mohli dostat do baziliky na mši svatou. Velké díky patří všem zaměstnancům a dobrovolníkům, kteří 

se zapojili a doprovázeli naše obyvatelky na této pouti. 

22. srpna se na svátek Panny Marie Královny uskutečnila pouť našeho Domova. Netradiční program nám 

členové kynologického klubu Loukov vytvořili se svými mazlíčky. Pejsci nám předvedli své výkony, 

v poslušnosti překonávali překážky a potěšili nás svou přítomností.     

                                                                                                                                      Hedvika Šimíčková  
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KULTURNÍ KOMISE 

 

Velmi dlouho jsme byli ochuzeni o kulturní akce v naší obci z důvodu protiepidemiologických opatřeních. Moc si 

přejeme, aby se situace okolo Covidu nezhoršovala a my mohli pořádat kulturní akce, kde se opět všichni sejdeme. 

Všichni doufáme, že nás podpoříte a kultura se opět rozjede. 

 

Drakiáda - uskuteční se pravděpodobně na konci měsíce září dle povětrnostních podmínek. Informace o termínu 

konání budou ve škole, školce, na vývěskách a v místním rozhlase.  

Vítání občánků – v loňském roce se kvůli covidu vítání nekonalo, ale letos věříme, že se uskuteční. 

Letos nás proto čeká vítání 18-ti nových občánků, které se uskuteční 3. října od 14:00 hod v kulturním domě. 

Lampionový průvod – v podvečer středy 27. října oslavíme Den vzniku samostatného československého státu 

lampionovým průvodem od výletiště ke kostelu za zvuků dechové hudby. Průvod bude ukončen ohňostrojem. 

Divadelní představení – představení Stroj času v podání divadla Schod z Valašského Meziříčí je naplánováno na 

sobotu 27. listopadu od 19:30 hod. Informace k předprodeji vstupenek budou upřesněny na plakátech 

v dostatečném časovém předstihu. 

Rozsvícení vánočního stromu – rozsvícení vánočního stromu proběhne před kulturním domem 4. prosince v 15:00 

hod., vystoupí děti z MŠ a ZŠ Choryně. Bude možnost zakoupit vánoční dekorace, domácí zabijačku, občerstvení a 

další. Děti se mohou těšit na Mikulášskou nadílku. 

Velmi si přejeme, aby plány na kulturní akce, které se nám podařilo dát dohromady letos opravdu proběhly. Bude 

ale záležet na opatření okolo Covidu. 

Přejeme Vám krásné babí léto a těšíme se na Vás.  

   Za kolektiv kulturní komise Andrea Strnadová – předsedkyně kulturní komise 

 

 

 

 

 

 

 

Divadelní představení divadla Schod 

STROJ ČASU  

 V kulturním domě obce Choryně  

Termín: sobota 27. listopadu 2021 od 19:30 hod  

Cena vstupenky: 110 Kč  

Předprodej vstupenek bude spuštěn 1. listopadu 2021 – kapacita sálu omezena 
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ZŠ A MŠ CHORYNĚ 

 

Základní škola a mateřská škola 

 

1. září proběhlo slavnostní zahájení nového školního roku 2021/2022. Popřát všem úspěšný rok přišli také starosta 

obce Pavel Kývala a místostarostka Andrea Strnadová. Pro zpestření prvního školního dne bylo pro děti 

v tělocvičně připraveno mobilní planetárium a na zahradě velký skákací hrad.  

 

 

 

 

 

   

 

  1. den v ZŠ a MŠ Choryně                                                             

Mateřská škola – 33 dětí (z toho 1 dítě individuálně vzdělávané)    

V mateřské škole jsme přivítali 6 nováčků.                                           

Vzdělávání v MŠ probíhá ve dvou třídách (Sluníčka a Motýlci) podle Školního vzdělávacího programu pro předškolní 

vzdělávání „Se sluníčkem do přírody“. Naše školka bude navíc v průběhu roku navštěvovat Zelenou školičku a 

atletiku v SVČ Valašské Meziříčí, příležitostně kino a divadelní představení. Jednou týdně letos mohou děti chodit na 

logopedii a do kroužků:  

• Angličtina (od 4 let) 

• Taneční školička 
 Provoz školky je od 6.30 do 16.30 hod. 

Základní škola – 40 žáků (z toho 8 žáků individuálně vzdělávaných) 

Žáci se učí ve dvou třídách podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání „Škola hrou – s přírodou“. 

V letošním roce mohou navíc bezplatně navštěvovat kroužky: 

• Náboženství 

• Počítačový kroužek 

• Sportovní hry 

• Florbal 

• Taneční kroužek 

• Výtvarný kroužek  
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Všechny kroužky probíhají v době školní družiny, kde jsme od letošního roku nově otevřeli 2. oddělení. V rámci 
družiny budou také realizovány činnosti Sportovního klubu ZŠ Choryně (2 hod/ týdně) se zaměřením na sportovní 
hry a florbal. Pokud nám to epidemiologická situace dovolí, zájemci ŠD budou moci v zimním období navíc 
navštěvovat Školu bruslení na stadionu ve Valašském Meziříčí. Provoz ranní družiny je od 6.30 do 8.00 hod a 
odpoledne od 12.00 do 16.30 hod. 

 

Základní škola bude i letos pokračovat v projektech, které jsou pro nás smysluplné a užitečné, jako např. 

Recyklohraní, Zelenina, ovoce a mléko do škol, Zelený strom, Ukliďme Česko, 72 hodin či Záložka do škol.  

Nyní realizované dlouhodobé projekty školy: 

 

• SVĚTOVÁ ŠKOLA  
Projekt zaměřený na globální témata, která tvoří přirozenou součást výuky a života školy. Pod vedením uči-

telů se žáci 4. a 5. ročníku aktivně zabývají vybraným problémem světa, seznamují s ním veřejnost a usilují o 

řešení tohoto globálního problému.  

• ÁMOS A POZITIVNÍ KLIMA ŠKOLY 
Projekt podporuje v období 1.1.2021 – 31.1.2022 všeobecnou primární prevenci rizikového chování u žáků a 

dětí ZŠ a MŠ Choryně. V rámci projektu pokračuje provoz digitální nástěnky zaměřené na prevenci, dále 

budou realizovány preventivní workshopy i programy ve škole a pořízeny pomůcky k prevenci sociálně 

patologických jevů. Projekt je spolufinancován Zlínským krajem. 

• ŠABLONY III  
Cílem projektu je rozvoj v oblastech, které si škola určila jako prioritní pro své budoucí směřování. Pro žáky 

je velkým přínosem zařazování rozvojových aktivit formou projektových dnů ve škole či mimo ni. Realizace 

projektu vede celkově ke zvýšení kvality vzdělávání na naší škole. Projekt je financován MŠMT a EU.               

    

V rámci tohoto projektu se 24.9. se školáky vydáme na výlet do Komárna, kde navštívíme golfové hřiště a vyzkoušíme 

si různé netradiční sporty, například discgolf či golf.   

     

 

 

 

 

 

 

            

Projekce v 3D planetáriu                                                                           Beseda s p. Patíkem (BESIP) 
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1. měsíc ve škole i ve školce se více věnujeme dopravní výchově. Jde o aktivity zaměřené na dopravní výchovu, 

bezpečnost v silničním provozu a šetrnost dopravy vůči životnímu prostředí. V rámci kampaně „Zebra se za tebe 

nerozhlédne“ již proběhla ve škole přednáška s policistou a několik užitečných rad si děti vyslechly i od krajského 

koordinátora BESIP.  V plánu máme dále návštěvu dopravního hřiště, jízdu zručnosti s BESIP, besedu a vyjížďku na 

kole s cyklomaratoncem Svaťou Božákem a sbírání stop za ekologicky šetrnou dopravu (pěšky, na kole) do školy a ze 

školy. 

Věříme, že tento školní rok bude „parádní jízda“. 

Škola i v tomto roce nabízí zájemcům obědy pro důchodce, pronájem tělocvičny a víceúčelového hřiště. Správcem 

hřiště je p. Rudolf Blažek, Choryně 25.  Bližší informace na tel. 571636161.  

Pokud máte doma starý papír, vyřazené malé elektrospotřebiče, vršky od PET lahví, baterie, tonery do tiskáren, 

použitý stolní olej, nic z toho nemusíte vyhazovat a můžete nosit k nám do školy. Předem děkujeme.   

                                          

                                                                                                                                                                          Blanka Palátová 

                                                                                                                                                         ředitelka                                                                                                                                                                              
 

SKAUTI 

 

Tábor 2021  "Středověk" | 16.7. - 23.7. 

Již potřetí jsme se utábořili na louce nedaleko Luboměře pod Strážnou. Letošní osmidenní tábor se nesl v duchu 

středověku. 

Po příjezdu se děti ocitly na hradě Konráda Joachima z Lipné, který nás pohostil a poskytl nám nocleh. Druhého dne 

k nám přišel Ogra – adoptivní syn rytíře Dietricha, který nás požádal o pomoc, abychom mu pomohli získat zpět 

ukradený poklad. My jsme souhlasili, avšak před námi stál další náročný úkol a to, abychom se my sami také stali 

rytíři. 

Každým dnem nás čekala nová zkouška. Museli jsme si ušít rytířské hábity a vyrobit meče i štíty. Ogra nás poté naučil 

šermovat, bojovat s řemdihy a střílet z luku. Pouze dovednosti ale nestačily. Správný rytíř musí ctít čestné zásady. 

Každým dnem nás provázela jedna ze ctností, a to: štědrost, láska, statečnost, víra, čest a loajalita. Zkusili jsme 

například udělat radost druhým, zamýšlet se, i překonat sám sebe a třikrát denně se ponořit až po ramena do studené 

vody.  

Středověk nebyl jednoduchým obdobím, a i nás zastihlo 

pár překážek. Na jednu noc se museli všichni vydat mimo 

tábor, kde jsme nakonec i přespali. V jiný den se zase 

táborníci probudili do morem postihnutého tábořiště, 

které museli na určitou dobu ihned opustit. 

Kromě povinností, jako byl třeba úklid kuchyně, nebo 

štípání dřeva, se našel čas i na zábavu. V odpoledním klidu 

se hrávalo ringo a večer se zpívalo při táboráku za 

doprovodu kytary. 
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V závěrečný den jsme v čele s Ogrou v bitvě vybojovali ukradený poklad, nepřátelský hrad dobyli a vrátili se do 

tábořiště, kde nás čekala středověká slavnostní hostina. Každý dostal svůj podíl ze získaného pokladu a podle 

dovedností byl učencům udělen glejt pážete, ty šikovnější čekalo pasováni na rytíře za svou chrabrost a odvážnost.  

 

Anežka Sedlářová 

ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ – MÍSTNÍ ORGANIZACE CHORYNĚ 

 

V letošním roce nás čekají dva výlovy na chovném rybníku.  

Výlov rybníka I. malý, se bude konat 18.9.2021. Část vylovených ryb bude následně distribuována zájemcům z řad 

místních organizací v rámci výboru územního svazu Ostrava, kdy tuto rybí osádku již dlouhodobě odebírá místní 

organizace Vsetín. Část vylovených ryb následně bude vysazená do našeho revíru Malviny. Zbytek ryb bude vysazena 

do řeky Bečvy. Nepočítá se s prodejem ryb pro občany. 

Další výlov I. Juhyně velký se bude konat 16.10.2021. Vylovené ryby budou zase distribuovány do místní organizace 

Vsetín. V tomto rybníku máme poměrně větší kapry, kteří budou odprodáni pro sportovní rybolov. V případě 

odpovídající velikosti kapra bude proveden prodej pro veřejnost. 

Rybářské závody: 

Pro letošní závěr roku jsme se rozhodli uspořádat rybářské závody na Malvinách pro dospělé a mládež a to dne 

23.10.2021. Prezence závodu je v 7:00 hodin. Občerstvení zajištěno i pro přátele Petrova cechu. 

předseda MO ČRS Choryně 

Radomír Šavrda                                    
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OBECNÍ KNIHOVNA CHORYNĚ 

 

Vážení čtenáři,  

tímto Vám oznamujeme, že otevírací doba obecní knihovny                              

bude od září opět každé  

ÚTERÝ od 15:30 – 18:00 hodin.  

Budeme rádi za vaše tipy na knihy, které byste 

rádi viděli v obecní knihovně.  Vaše doporučení 

můžete sdělit přímo paní knihovnici Zdence 

Pavlínové. 

Těšíme se na vaši návštěvu. Přijďte si vybrat 

dobrou knihu na podzimní sychravé večery. 
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ZE SPORTOVNÍHO DĚNÍ 

 

Z fotbalu 

Po delší pauze volnočasových amatérských aktivit se úspěšně podařilo zahájit letošní sezónu, aktuálně tedy alespoň 

její podzimní část. Do jejího startu jsme naskočili s několika zásadními změnami. Asi nejvýraznější je ta, že oproti 

posledním ročníkům jsme do soutěže přihlásili pouze dvě mužstva. Samozřejmě naše nejmladší – starší přípravku a 

jeden tým mužů – „A-tým“. Původní „B-tým“ mužů se bojů v aktuálním ročníku nezúčastní. Věříme ale, že v další 

sezóně se i druhý tým mužů podaří znovu obnovit, doufejme, již v nově zrekonstruovaném areálu. Vzhledem k této 

probíhající rekonstrukci našeho hřiště a zázemí je další výraznou změnou to, že všechny domácí zápasy mužů hrajeme 

ve Lhotce nad Bečvou. Tímto bychom chtěli poděkovat vedení týmu Lhotky, že nám vyšlo vstříc a na přechodnou 

dobu se s námi dělí o svůj „pažit“ a také našim divákům, kteří nám jezdí v hojném počtu fandit i do sousední vesnice. 

Pokud jde o dosavadní výkony, tak naše přípravka bude teprve v nejbližších dnech zahajovat své mistrovské zápasy, 

nicméně v přátelských utkáních se jim daří. Naposledy se zúčastnili turnaje v Podlesí, kde z celkového počtu osmi 

týmů skončili na krásném druhém místě. Super výsledek! 

 

          Foto: Karel Haša 

Družstvo mužů má v tuto chvíli za sebou již čtyři utkání. V rámci kostry týmu došlo k nemálo změnám, kdy někteří 

velice zkušení hráči odešli do jiných soutěží. Ale naopak se úspěšně do sestavy zařadili mladí hráči nebo hráči 

původního „béčka“. Snažíme se, a bude to tak i nadále, aby se do hry dostávali všichni a naše základna tak zůstávala 

dostatečně široká. Start nám nicméně nevyšel podle představ a zatím se nám podařilo získat pouze jedno vítězství. 

Aktuálně nám tedy patří jedenáctá příčka z celkového počtu čtrnácti týmů. Jsme ale teprve na začátku sezóny :-). 

za TJ Michal Pelc 
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

 

SBĚR ŽELEZA A ELEKTROSPOTŘEBIČŮ 
SOBOTA 2.ŘÍJNA 2021 

ČAS MÍSTO 

8:00 – 8:15  STŘÍTEŽÍK 

8:30 – 9:15  SÍDLIŠTĚ U TRAFA 

9:15 – 9:45  SÍDLIŠTĚ U JEDNOTY 

9:45 – 10:15  HŘBITOVNÍ ULICE 

10:15 – 11:00  U RYBÁRNY 

11:00 – 11:45  KUTÍKY 

 

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: NENAVÁŽEJTE ODPAD PŘEDEM NA STANOVENÁ  MÍSTA, ALE AŽ BUDE 

PŘISTAVEN KONTEJNER 

PROSÍME DODRŽUJTE ROZESTUPY 2 M A POUŽIJTE ROUŠKU NEBO RESPIRÁTOR 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU – BUDE SE SBÍRAT NA AVII, ZAJIŠŤUJE KUTÁLEK A JIŘÍČEK. 

ČLENOVÉ SDH - BUDOU ZAJIŠŤOVAT SBĚR STARÝCH ELEKTROSPOTŘEBIČŮ V KOMPLETNÍM STAVU. 

CO NEPATŘÍ DO VELKOOBJEMOVÉHO KONTEJNERU: 

rozpouštědla, kyseliny, louhy, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný odpad obsahující 

rtuť, oleje (např. impregnační), tuky, barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, čistící a 

odmašťovací přípravky, znečistěné obaly a pomůcky od výše uvedených látek (štětce od 

barev, hadry od oleje, olejové filtry), léky, baterie a akumulátory, lednice, televize, 

monitory, počítače, potraviny, krmiva, obilniny, zemina, kameny, výrobky s azbestem 

(střešní krytiny, roury) 

 

CO PATŘÍ DO NEBEZPEČNÉHO KONTEJNERU: 

rozpouštědla, kyseliny, louhy, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný odpad obsahující 

rtuť, oleje (např. impregnační), tuky, barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, čistící a 

odmašťovací přípravky, znečistěné obaly a pomůcky od výše uvedených látek (štětce od 

barev, hadry od oleje, olejové filtry), léky, baterie a akumulátory  

Kontejner na nebezpečný odpad bude umístěn u Rybárny 
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PŘISTAVENÍ VLEČEK PRO PODZIMNÍ ÚKLID ZE ZAHRAD 

Termín Umístění vlečky 

středa 6.10.2021 Hřbitovní ulice, U kulturního domu 

pouze větve z ořezů stromů a keřů, které se budou následně štěpkovat 

čtvrtek 7.10.2021 Hřbitovní ulice, U kulturního domu 

pouze bioodpad jako tráva, listí, neupotřebená zelenina, ovoce, rostliny 

pátek 8.10.2021 Kútiky, U kovárny 

pouze větve z ořezů stromů a keřů, které se budou následně štěpkovat 

sobota 9.10.2021 Kútiky , U kovárny 

pouze bioodpad jako tráva, listí, neupotřebená zelenina, ovoce, rostliny 

pondělí 11.10.2021 Sídliště u trafostanice, Sídliště (parčík) 

pouze větve z ořezů stromů a keřů, které se budou následně štěpkovat 

úterý 12.10.2021 Sídliště u trafostanice, Sídliště (parčík) 

pouze bioodpad jako tráva, listí, neupotřebená zelenina, ovoce, rostliny 

středa 13.10.2021 Kopec, U mlýna 

pouze větve z ořezů stromů a keřů, které se budou následně štěpkovat 

čtvrtek 14.10.2021 Kopec, U mlýna 

pouze bioodpad jako tráva, listí, neupotřebená zelenina, ovoce, rostliny 

pátek 15.10.2021 Ve dvoře, Střítežík 

pouze větve z ořezů stromů a keřů, které se budou následně štěpkovat 

sobota 16.10.2021 Ve dvoře, Střítežík 

pouze bioodpad jako tráva, listí, neupotřebená zelenina, ovoce, rostliny 

 

DO VLEČKY NEPATŘÍ - kamení, sklo, plasty, papír, železo ani jiný odpad. 

 

OÚ nabízí možnost zapůjčení klíčů od kompostárny, kde lze po dohodě bioodpad 

ZDARMA odvézt. 
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ZMĚNA SVOZU KOMUNÁLNÍHO 

ODPADU 

Vzhledem ke státnímu svátku v úterý 28.9.2021 

bude svezen komunální odpad v Choryni v pondělí 27.9.2021 

Děkujeme za pochopení a doufáme, že Vám změna nezpůsobí 

vážné potíže. 

Změny svozu lze najít i na webových stránkách 

https://www.skladkabystrice.cz/kalendar-svozu-odpadu   nebo 

https://www.skladkabystrice.cz/mapa-svozu 

Andrea Strnadová – místostarostka           

https://www.skladkabystrice.cz/kalendar-svozu-odpadu
https://www.skladkabystrice.cz/mapa-svozu
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POPLATKY V ROCE 2021: 
 

 

Za svoz a třídění komunálního odpadu v roce 2021 činí poplatek 470,- Kč. 

• Za osobu s trvalým pobytem v Choryni. 

• Platí i fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, 

ve kterém není hlášena žádná fyzická osoba k trvalému pobytu, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu 

fyzickou osobu, tj. 470,- Kč. 
• Splatnost byla do 30.6.2021. 

 

Poplatek ze psa v roce 2021 je 200,- Kč. 
• Platí držitelé psů starších tří měsíců. 

• Splatnost byla do 31.3.2021. 

• Vznik či zánik poplatkové povinnosti (nový pes, úhyn či ztráta) jste povinni ohlásit. 

 

Zaplatit můžete: 

• Na obecním úřadě v hotovosti nebo 

• Bankovním převodem na číslo účtu: 1766817369/0800 

Variabilní symbol u poplatku za odpad 1340+č.p. domu 

Variabilní symbol u poplatku ze psů 1341+č.p. domu 

 

 

ZAJIŠTĚNÍ PROVOZU OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Doporučujeme občanům upřednostnit písemný, e-mailový či telefonický kontakt před osobním. Písemnosti 
s kontaktem mohou vhodit také do schránky OÚ.  Pokud nelze úřední záležitosti vyřídit jiným způsobem, lze tak učinit 
osobně v úředních hodinách. Všechny informace a kontakty úřadu naleznou občané na oficiálních stránkách obce 
Choryně  www.obec-choryne.cz .  
Pro vstup a pohyb v budově obecního úřadu Choryně platí povinnost používání ochranných prostředků dýchacích 
cest  - respirátor. Zároveň je třeba dodržovat bezpečnou vzdálenost dva metry. 
 
ÚŘEDNÍ HODINY:  

• PO  08:00-11:30  12:30-17:00 

• ÚT  08:00-11:30 

• ST  08:00-11:30  12:30-17:00 

• ČT  08:00-11:30 

• PÁ ------ 

KONTAKTY: 571 636 070 - podatelna, 733 515 019 - starosta, 770 197 507 - místostarostka, 731 158 381 - účetní 
e-mail: podatelna@obec-choryne.cz 
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